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TLAČOVÁ SPRÁVA 

Jarné Piešťany podľa Wintera zažijú turisti v slovenčine, 

angličtine aj maďarčine 

Trnava 6. marca 2025 - V uliciach kúpeľného mesta na jar znovu ožije príbeh večného 

optimistu Ľudovíta Wintera. Krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trnavský kraj 

pozýva na jarnú sezónu zážitkových prehliadok, ktoré sú kombináciou príjemnej 

prechádzky a dramatického diela.  

Počas troch jarných sobôt bude účastníkov zážitkových prehliadok Piešťany podľa Wintera 

sprevádzať najvýraznejšia osobnosť slovenského kúpeľníctva. Muž, ktorého neodradili neprajníci 

ani zlomové historické udalosti – svetová vojna, hospodárska kríza a nástup dvoch totalitných 

režimov.  

„Od otca som zdedil túžbu vytvoriť niečo dobré, čo osoží štátu, verejnosti, prípadne celému ľudstvu 

a napokon aj mne samému,“ napísal Ľudovít Winter vo svojich Spomienkach na Piešťany. Z jeho 

memoárov vychádzajú audiohra v podaní hercov župného Divadla Jána Palárika v Trnave. Toto 

dramatické dielo účastníci zážitkových prehliadok počúvajú zo slúchadiel. Scény zo života rodiny 

Winterovcov priamo v uliciach znázorňujú herci z ochotníckych divadiel. To všetko na pozadí 

historických pamiatok, za ktoré Piešťany vďačia hlavnému hrdinovi tohto príbehu.   

„Pri rozvoji cestovného ruchu využívame kultúrny potenciál Trnavského kraja. Zážitkové 

prehliadky Piešťany podľa Wintera sú postavené na jedinečnostiach, ktoré kúpeľné mesto 

ponúka – okrem liečivých prírodných zdrojov to je napríklad  aj prvotriedna architektúra 

či atmosféra obľúbenej dovolenkovej destinácie,“ hovorí Katarína Rohaľová z KOCR Trnavský kraj.  

Jarná sezóna zážitkových prehliadok Piešťany podľa Wintera sa uskutoční aj vďaka podpore 

Trnavského samosprávneho kraja. Návštevníci kúpeľného mesta ich môžu zažiť v slovenčine, 

angličtine a v maďarčine. Prehliadky sa konajú v sobotu 15. marca, 29. marca a 12. apríla 2025. 

Začiatok je o 16.00 h na Kolonádovom moste. Vstupenky sú v predaji online cez krajzazitkov.sk. 

Záujemci majú tiež možnosť rezervovať si ich osobne v Piešťanskom informačnom centre.   

Okrem zážitkových prehliadok Piešťany podľa Wintera pripravila KOCR Trnavský kraj na marec 

a apríl aj výlety do prírody v sprievode nadšených vedcov a bádateľov. Jarné Lesopotulky zavedú 

http://www.kocrtt.sk/
https://krajzazitkov.sk/kampan/piestany-podla-wintera/


  

 
                                 

Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj   katarina.rohalova@krajzazitkov.sk 

Študentská 16, 917 01 Trnava      + 421 948 989 010 

Starohájska 10, 917 01 Trnava      www.krajzazitkov.sk 

        www.kocrtt.sk 

 

turistov na nenáročné prechádzky po Malých Karpatoch. Každá trasa pritom ponúkne iné 

dobrodružstvo. V sobotu 22. marca 2025 objavia turisti v sprievode geológa prameň riečky Trnávka 

neďaleko hradu Korlátka. Na druhej Lesopotulke (5. apríla 2025) ich zoológ zavedie k potokom 

Parná a Bohatá a ukáže im vzácne raky. Počas prechádzky dolinou Buková (19. apríla 2025) budú 

pod dohľadom ornitológa pozorovať vzácne vtáky.  

 

Piešťany podľa Wintera  
Koncept a scenár: Lucia Mihálová  
Réžia a hudba: Juraj Bielik  
Námet a produkcia: Trnavský kraj zážitkov  
Kostýmy: Katarína Žgančíková  
Naživo účinkuje: Univerzitné divadlo THE.ART.RE, Divadlo z Malého Ríma a Divadlo Etapy 
Kostýmy vyhotovili dielne Divadla Jána Palárika v Trnave.  

Cena lístka:  
Základný 14 €  
Zľavnený 12 € (dieťa od 3 do 15 rokov, senior nad 65 rokov, ZŤP a ZŤP-S)  
Dieťa do 3 rokov zdarma  
Na zážitkovej prehliadke mesta sú vítaní všetci, najviac si ju však vychutnajú dospelí a deti od 12 rokov.  

 
 
Kontakt pre médiá:  
 
KOCR Trnavský kraj  
Ing. Katarína Rohaľová, senior marketing manager, tel. č.: +421 948 989 011,  
e-mail: katarina.rohalova@krajzazitkov.sk  
Mgr. Martin Palkovič, špecialista pre marketingovú komunikáciu, tel. č.: +421 947 958 993,  
e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk  

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. Systematicky vytvára 
podmienky na rozvoj cestovného ruchu na území Trnavského samosprávneho kraja a jeho turistických 
destinácií: Trnava región, Piešťany a okolie, Matúšova zem – Galanta a okolie, Žitný ostrov a Záhorie. Zároveň 
je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu pre svojich členov doma a v zahraničí. 
Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku 
výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov.  
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